

弘扬伟大抗战精神 传承革命先烈遗志

孝义市退役军人事务局开展纪念中国人民抗日战争胜利78周年主题活动



在报国亭前向革命烈士敬献花篮并默哀

本报讯(记者 刘子璇 通讯员 李春雨)9月3日,是中国人民抗日战争胜利纪念日。为进一步弘扬伟大抗战精神,传承革命先烈遗志,当日,孝义市退役军人事务局在孝义市兑镇镇石像村抗日模范村纪念馆开展纪念抗日战争胜利78周年“勿忘国耻、铭记历史、警钟长鸣、自强不息”主题活动。

抗战初期,石像村仅有百余户人家,就有108位村民

积极参加抗日部队,23位英雄血洒疆场、为国捐躯,奉献出了自己的青春和生命。

回顾峥嵘岁月,凝聚奋进力量。在抗日模范村纪念馆,大家认真倾听冯全英等革命烈士的光荣事迹,驻足凝视一幅幅图片、一件件实物,缅怀革命先烈短暂而光辉的一生,追思老一辈革命家为民族解放和人民幸福作出的卓越贡献。报国亭前,大家为革命烈士敬献花篮、默哀。全

体党员举起右手,重温入党誓词,汲取革命信念,增强开创未来的决心和信心。

大家一致表示,在抗日战争胜利78周年之际,参加重走先辈抗日足迹、重寻红色记忆活动,教育意义重大。作为退役军人事务工作者一定会不忘初心,牢记使命,持续奋斗,在工作岗位上勇创佳绩、再立新功,以更加昂扬的精神状态为做好退役军人服务保障,巩固发展军政军民团结贡献力量。

提高三项个税专项附加扣除标准

进一步减轻家庭抚养赡养负担 —3版

今年我省继续实施 农民持证培训工程

—3版

我省出台64条措施 促乡村医疗卫生健康体系发展

—3版